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O G Ł O S Z E N I E 

w  sprawie zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego zużytego do produkcji rolnej  w  2014 roku

 Każdy rolnik, który chce odzyskać w 2014 r. część pieniędzy wydanych na olej napędowy używany do produkcji rolnej powinien zbierać faktury VAT

• w terminie od 1 lutego 2014 r. do 28 lutego 2014 r. należy złożyć odpowiedni wniosek do wójta, burmistrza  lub  prezydenta miasta, 
w zależności od miejsca położenia gruntów rolnych wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami) stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego 
w okresie od 1 sierpnia 2013 r. do 31 stycznia 2014 r.,

• w terminie od 1 sierpnia 2014 r. do 31 sierpnia 2014 r. należy złożyć odpowiedni wniosek do wójta, burmistrza lub prezydenta miasta,    w 
zależności od miejsca położenia gruntów rolnych wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami) stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w 
okresie od 1 lutego 2014 r. do 31 lipca 2014 r. w ramach limitu zwrotu podatku określonego na 2014 r.

                                                     Limit zwrotu podatku w 2014 r. wynosić będzie:

                                                             81,70 zł * ilość ha użytków rolnych
Roczny limit to 86 litrów oleju napędowego na 1 ha użytków rolnych.
Stawka zwrotu do 1 litra oleju napędowego w 2014 roku  wynosi  0,95 zł. 

                                                                      Pieniądze wypłacane będą w terminach:

            1 - 30 kwietnia 2014 r. w przypadku złożenia wniosku w pierwszym terminie
            1 - 31 października 2014 r. w przypadku złożenia wniosku w drugim terminie
           gotówką w kasie banku, albo przelewem na rachunek bankowy podany we wniosku.

Druki wniosków można pobierać w Urzędzie Gminy Wręczyca Wielka  lub na stronie internetowej : www.bip.wreczyca-wielka.akcessnet.net.            
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